

Rada městské části Praha-Libuš

vyhlašuje
dne 22. 2. 2016

PROGRAMY NA PODPORU VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH AKTIVIT v rámci projektu Zdravá Libuš a Písnice a místní Agenda 21

na rok 2016

Vyhlášené programy:

- I. Kultura, vzdělávání, informovanost, osvěta
- II. Zdravý životní styl, sportovní aktivity, prarodinné aktivity a mezigenerační programy
- III. Prevence kriminality a užívání návykových látek
- IV. Ekologie a životní prostředí

Termín uzávěrky:

26. května 2016 do 15 hodin

Místo a podání žádosti:

podatelna ÚMČ Praha-Libuš
Libušská 35
142 00 Praha 4 – Libuš

Způsob podání:

žádosti se doručují poštou nebo osobně do
podatelny Úřadu městské části Praha-Libuš, na
adresu:

**ÚMČ Praha-Libuš, Libušská 35, 142 00 Praha 4 – Libuš v zalepené
obálce viditelně označené nápisem „DOTACE MA21“
a to do termínu ukončení předkládání žádostí vyhlášeného RMČ.**

Rozhodující pro posouzení dodržení vyhlášeného termínu ukončení předkládání žádostí
je datum doručení žádostí do podatelny ÚMČ Praha-Libuš.

Předkladatelem projektů mohou být:

sportovní a společenské organizace, spolky, profesní a občanská sdružení, zájmové nadace, veřejné prospěšné společnosti, právnické a fyzické osoby sídlící nebo působící na území Městské části Praha-Libuš, případně usilující o získání dotace na akce určené občanům Městské části Praha-Libuš, či na akce, které mají přímý vztah k Městské části Praha-Libuš a splňují všechny zákonem předepsané podmínky pro provozování příslušné činnosti.

Organizace zřízené Městskou částí Praha-Libuš mohou žádat o dotace pouze na akce, které se vymykají jejich standardní činnosti, jsou určeny širší veřejnosti nebo se jedná o akce mimořádného významu pro Městskou část Praha-Libuš.

Konkrétní výše dotace bude stanovena podle kvality předložených projektů a jejich množství.

Celková částka vyčleněná z rozpočtu MČ Praha-Libuš činí 60.000,- Kč.

Kontaktní osoba: Jana Martínková – koordinátorka projektu Zdravá Libuš a Písnice a MA21, tel. 244 021 429, 732 643 920, email: martinkova@praha-libus.cz

I. Program „Kultura, vzdělávání, informovanost, osvěta“**Cíl programu:**

Podporovat rozvoj kulturního života, nabídku kulturních či vzdělávacích akcí, podporovat osvětu a společenský život, zvyšovat povědomí občanů o městské části, zapojit občany do rozvoje městské části.

Z programu je možno hradit zejména realizaci kulturních, vzdělávacích a osvětových aktivit, pronájem techniky a prostor, externí lektorské služby, tisk propagačních materiálů, ozvučení akce, občerstvení, nákup cen a drobného materiálu k zajištění akce.

II. Program „Zdravý životní styl, sportovní aktivity, prarodinné aktivity a mezigenerační programy“**Cíl programu:**

Realizovat osvětové kampaně a akce zaměřené na zvýšení povědomí o zdravém životním stylu, podporovat rozvoj sportovních aktivit, podporovat programy s preventivním charakterem, podporovat nabídku aktivit pro rodiny s dětmi a mezigenerační aktivity.

Z programu je možno hradit zejména realizaci sportovních aktivit a kampaní, pronájem techniky, externí lektorské služby, tisk propagačních materiálů, občerstvení, ozvučení akce, nákup cen a drobného materiálu k zajištění akce.

III. Program „Prevence kriminality a užívání návykových látek“

Cíl programu:

Podporovat aktivity zaměřené na zlepšení informovanosti dětí a dospělých o právech a povinnostech občanů, na zvyšování všímavosti a solidarity jako prevence trestných činů, na realizaci aktivit zaměřených na změnu nepříznivých společenských a životních podmínek.

Z programu je možno hradit zejména preventivní programy, externí lektorské služby, nákup drobného materiálu, pronájem techniky a prostor, tisk propagačních materiálů.

IV. Program „Ekologie a životní prostředí“

Cíl programu:

Podpořit aktivity zaměřené na společnou péči o přírodu a veřejný prostor, aktivity v rámci zkvalitnění životního prostředí v MČ, zlepšování informovanosti a vztahu občanů k životnímu prostředí (např. programy zaměřené na výchovu a vzdělávání, organizování veřejně prospěšných akcí, zvelebování veřejných prostranství, výsadba stromů a jejich údržba, realizace osvětových kampaní).

Z programu je možno hradit zejména náklady na nákup drobného materiálu a cen, pronájem techniky, externí lektorské služby.

Vyvěšeno dne: 24. 2. 2016

Sejmuto dne: 24. 5. 2016

ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
PRAHA - LIBUŠ
Libušská 35, 142 00 Praha 4

Janačková